

酷游海南·“媒”好相约！

媒体海南行探秘自贸港文旅新图景



乘坐美兰1号游轮夜游海口港。

本报讯(记者 张雪梅)5月27日—30日,由海南省旅游和文化广电体育厅、海口市政府、三亚市政府、中国旅游报社联合主办的“酷游海南·‘媒’好相约”2025百名媒体海南旅游推介活动全面展开。来自20余个省区市的百名媒体记者历时4天,跨越海口、陵水、三亚,以“沉浸式采风+全产业链推介”的形式,深度体验海南自贸港“全域旅游”魅力,见证海南文旅从“流量”到“留量”的蝶变。

乘坐美兰1号游轮夜游海口港,探访非遗工坊,走进骑楼老街,感受“老海口”的烟火气……作为海南自贸港核心城市,海口以“千年琼州府”底蕴与“国际会客厅”定位迎接媒体团。

在海南陵水,媒体团开启“海岛探秘之旅”。在分界洲岛,海洋生物与潜水员共舞的“海底芭蕾”令人惊叹;在南湾猴岛生态旅游区,长尾猕猴与游客互动的野趣场景成为短视频爆款……“8月27日—29日,第35届亚洲小姐竞选全球总决赛和2025亚洲新媒体生态大会将同步在海南陵水举办,欢迎大家到南海之滨感受‘美丽之约’的浪漫传奇。”活动期间,恰逢第35届亚洲小姐竞选全球总决赛发布会,多位往届“亚姐”代表向全球游客发出邀请。

5月29日,三亚站以“海陆空全景体

验”点燃媒体热情:亚特兰蒂斯“失落的空间”水族馆中,媒体团通过水下隧道与鲨鱼群“零距离”互动;海棠湾直升机观光项目可以将“五湾竞秀”(三亚湾、大东海、亚龙湾、海棠湾、崖州湾)全景尽收眼底;三亚红色娘子军演艺公园的实景演出融合爆破特效与全息投影。推介会上,三亚市旅游和文化广电体育局联合三亚酒店、旅行社行业协会及蜈支洲岛旅游区、三亚国际免税城等,全方位展示“酒店集群+免税购物+景区联动”的文旅生态。三亚市旅游和文化广电体育局与中国旅游报社等4家媒体签署合作协议,未来将整合资源构建宣传矩阵,助力海南文旅品牌走向世界。

“陵水的非遗活化、三亚的科技赋能、海口的国际视野,让我看到海南文旅的立体化布局。”来自江西的媒体代表表示,“这里不仅是度假胜地,更是文化与创新的试验场。”

“愿与全球媒体共建‘海南旅游全球影像库’,用镜头与故事邀请世界游客共赴自贸港之约。”海南省旅游和文化广电体育厅相关负责人表示,海南将以此次活动为起点,深化“旅游+”融合战略,推动自贸港建设与文旅产业协同发展,让海南成为全球游客向往的“诗与远方”。

3天20万人次涌入悠阅城

银川“体育赛事进商圈”激发消费活力

本报讯(记者 高晓刚)“人流量超过20万人次,同比去年端午节增长56%,总销售额2000万元,其中餐饮业营业额超200万元、零售业态超300万元,运动品牌及特色商品销售额增幅32%。”这是5月31日至6月2日银川市金凤区悠阅城商圈的不完全统计数据。得益于2025年宁夏“体育赛事进景区、进街区、进商圈”系列活动暨全国大学生三人篮球邀请赛赛事活动的拉动效应,悠阅城商圈的人流量、销售额等指标再创新高。

本次活动由金凤区政府、宁夏体育产业发展服务中心和银川市体育局联合主办,金凤区文化旅游体育广电局承办,中国体育彩票提供支持,涵盖全国大学生三人篮球邀请赛和少儿泵道、青少年击剑、旱地冰壶、趣味射箭等4项群众体育挑战赛以及端午节包粽

子大赛、寻味美食品鉴会、阅海夜色民谣季、国民体质监测和多项商超促销活动。

全国大学生三人篮球邀请赛共有区内外12所高校的球队参赛。经过38场次激烈比拼,河南大学队、广西大学队、西北师范大学队分获冠亚军。“原本带着家人来银川逛商圈,正赶上精彩的篮球比赛,连着看了好几场。”从海原县海城镇驱车来银的球迷马学林说。

各项群众体育挑战赛将赛场搭建在商圈内,不设参赛门槛,兼具竞技性与观赏性,让市民过足了运动瘾,并带动运动装备、休闲食品等关联消费。活动现场还设置手工钩织、编制、糖画、银饰锻造等非遗展位,构建沉浸式实践场景。此外,活动还创新推出“赛事+美食”联动模式,20个美食展位集中展示烤全羊、宁夏面点、酱羊蹄、酱香饼等风味美食,

宁夏青少年 陆地冰壶锦标赛收官

本报讯(记者 高晓刚)6月2日,2025年宁夏青少年陆地冰壶锦标赛在盐池县社区健身中心圆满落幕。经过3天角逐,银川市、中宁县、盐池县代表队分获男子甲组前三名;盐池县、同心县、平罗县代表队分获甲组混双前三名;盐池县、中卫市、中宁县代表队分获男子乙组前三名;盐池县、同心县、原州区代表队分获女子乙组前三名;盐池县、贺兰县、银川市代表队分获乙组混双前三名。

本次锦标赛由自治区体育局主办,盐池县教育体育局、宁夏滑雪运动协会承办,吸引了全区各地13支青少年队伍、180名运动员参赛。据介绍,陆地冰壶是一项陆地项目与冰上项目相衔接、相结合的项目,受环境、季节、天气、场地影响小,具有易于铺装、易于学习、易于普及等优点,特别适合在青少年群体中开展,能充分开发青少年智力、提升体力、培养团队合作及分析能力。

近几年,自治区体育局立足宁夏冰雪运动发展实际,以冰雪运动进校园为抓手,通过选定试点学校、配置器材、培育师资、开展陆地冰壶公开赛等方式,大力推动陆地冰壶项目在中小学校园推广普及。截至目前,盐池县、中宁县、金凤区等地已形成一定发展规模,尤其是盐池县基本做到中小学校园全覆盖,有些学校已经形成专业的训练队伍和固定的训练模式。

西吉供电给高考用电上“保险”

本报讯 高考临近,5月下旬起,国网西吉县供电公司以“零隐患、零缺陷、零停电”为目标,启动高考保电专项行动。

该公司对考点相关线路展开地毯式排查,清理箱变周边杂物、清扫环网柜灰尘、更换老化标识牌,已完成5条重点线路综合治理。同时,对考点涉及专线进行专项检查,用红外线测温仪检测关键设备,提前部署应急发电车及抢修队伍,全力做好电力“陪考人”。(马吉元)

实现了“以赛促食、以食兴商”的活动目标。

银川市体育局相关负责人表示,本次“体育赛事进商圈”活动探索“体育+消费”融合发展新路径,形成显著的流量聚合效应,有效带动商圈餐饮、零售等关联业态消费转化,实现体育赛事经济价值与城市商业运营的双向赋能,打造体育消费新热点,为市民和游客带来融合体育、文化、消费与民族团结教育的盛会。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

